

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

7. rujna nedjelja	XXIII. NKG. MARKO KRIŽEVČANIN	8,00	za † Antuna Marića
		9,30	GOLO BRDO: za † ob Antolović i Pavlović
		11,00	ŽUPNA: za sve potrebe župljana
		13,00	KREĆE PROCESIJA PREMA KUTJEVU
		18,30	TRODNEVNICA U KUTJEVU
PO. 8. IX.	ROĐENJE BDM. MALA GOSPA	8,00	za † Branka Baltazara Szas
		11,00	MISA PROŠTENJA U KUTJEVU
		19,00	ŽUPNA: za sve potrebe župljana
UT. 9. IX.	Petar Claver	7,30	za † Ivanku i Josipa Sadilek
SRI. 10. IX.	Nikola Tolentinski	19,00	SV. LOVRO: OBLJETNICA NEK-a I PAPINA POSJETA
ČET. 11. IX.	Ivan Gabrijel mč.	19,00	za † Stjepana Miletića
PET. 12. IX.	IME MARIJINO	19,00	za † Antuna Grill; PRIDRUŽENE: za † Ljubicu i Petra Bilanovića; <i>KLANJANJE</i>
SU. 13. IX.	Ivan Zlatousti	17,00	za † Vjekoslava Tucakovića; <i>BIBLIJSKA</i>
		19,00	<i>Vjenčanje:</i> PAVIĆ-KIR Za † Ivu i Stipu Zeba; <i>krštenje:</i> NORA GRGIĆ
14. rujna nedjelja	XXIV. NKG. UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA	8,00	za † Mandu i Stjepana Davidović
		9,30	ALILOVCI: za † ob Jurić i Bakarić
		11,00	PROŠTENJE IMENA MARIJINA
		18,00	ŽUPNA: za sve potrebe župljana Pobožnost; FILM: SLIKOPIS IZ GLAVOTOKA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Kristina Ciganović, Josipa Vidić, Dubravka Đurčević, Dragana Andrijević i Tamara Hruška. **Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!**
- ❖ PRIJAVITE POTREBITE STUDENTE I ĐAKE NA NATJEČAJ ZA STIPENDIJE; ŽUPNE I BISKUPIJSKE.
- ❖ **CARITAS:** AKCIJA „ŽETVA 2014“: STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE: FOND JOSIP KUPERTINSKI: POMOĆ RODITELJIMA ZA ŠKOLSKE KNJIGE:
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; SAMO AKO JE LIJEPO VRIJEME !**
 - **POTVRĐENICI : SUBOTA U 9,00! PRVOPRIČESNICI u 11,00!**

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; RAMANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 10,00 V.-VIII.r.);	ZA KAPTOLČANE (i KOMAROVCE): VIII.R; ČETVRTAK u 12,00; VII. R; PETAK u 12,00; VI. R; SRIJEDA u 12,00; V. R: UTORAK U 12,00; IV. R; SRIJEDA u 18,30; III. R; ČETVRTAK u 18,30; I. i II. R; UTORAK oko 13,00; <i>poslije škole!</i>
--	---

- ❖ Još dosta haljina i tunika nije vraćeno! **Upisati vraćene bez upisa!**
- ❖ Misne nakane, godišnjice, upisujemo 40 dana unaprijed.

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 354/2014; 7. rujna 2014.

XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU „A“ - MARKO KRIŽEVČANIN

Poštovani i dragi župljani!

Želja svakog čovjeka jest ostvariti spokojan i ispunjen zemaljski život. Ali, njegovo srce se ne zaustavlja na tome. Duboka čežnja svakoga od nas, vrlo često i neprepoznata, jest nekako nastaviti živjeti i nakon tjelesnoga života. Ta čežnja jest duhovna dimenzija koju je Bog usadio u srce svake osobe. Budući da je čovjek biće zajedništva i komunikacije te za ostvaren život treba odnose s drugim ljudima, tako ni život nakon smrti ne može ostvariti sam. Kršćanstvo je vjera koja ne nudi individualno spasenje i ne ostavlja vjerniku prostor da isključivo sam prakticira svoje pobožnosti, nego uvijek poziva na zajedništvo s drugima i u molitvi i u duhovnom rastu i u liturgiji.

Iz Ez 33,7-9; „**Ako bezbožnika ne opomeneš...?**“ Njegov život ću tražiti iz tvoje ruke. Ako ga opomeneš učinio si svoje a on će odgovarati za svoje.

Iz Rim 13,8-10; „**Punina Zakona jest ljubav!**“ Zakon pokazuje što je pravo a što ne ali ne spašava. To čini ljubav. Ona ispunjava sav Zakon.

Iz Ev: Mt 18,15-20; „**Ako te poslušaj, stekao si brata!**“ Nije lako opomenuti grješnika. Pogotovo ako imamo predrasudu; „Hm, on je takav; On se ljuti kad mu govoriš; On je nepopravljiv i sl.“ No, opomena uključuje ljubav. Ako opominjemo s ljubavlju-to nije lako ignorirati (prijeći preko toga). Ta, svi smo žedni ljubavi. Ako, dakle, brata ili sestru opominješ tako da on vidi da ga ljubiš, iako je grješnik, on će lakše poslušati. Dakle, nije problem u tome jesi li u pravu nego jesi li ga opomenuo s ljubavlju. Tako mi s ljubavlju rađamo braću i sestre. To može samo ljubav a ne pravda i pravo. Stoga; zastupajmo pravdu i pravo s ljubavlju i rađat ćemo braću jer će se obratiti!

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA RUJAN: OPĆA: Da mentalno prikraćene osobe dobiju ljubav i pomoć koje su im potrebne za dostojanstven život; **MISIJSKA:** Da kršćani nadahnuti Božjom Riječju služe siromašnima i patnicima; **BISKUPSKA:** Da vjeroučitelji i prosvjetni djelatnici svojim učenicima budu istinski svjedoci intelektualnih i duhovnih vrijednosti, potičući ih na žrtvu i nesebičnost.

Drago bratstvo, dragi katehete!

Budi kao ptica – malen, a slobodan.

Budi kao drvo – snažan, a miran.

Budi kao more - razigran, a dubok.

Budi kao nebo – velik, a blag.

Kroči putem mudrosti, ljubavi, dobrote i pobožnosti Duha Svetoga.

Draga djeco i mladi, dragi roditelji!

Bratsko putovanje s Crkvom. Na početku ove katehetske i školske godine crkvena vas zajednica poziva da se susretete s njom. Taj će susret biti nošen riječju koja želi biti izgovorena. Riječju koja je nošena ljubavlju. Za "bratsko putovanje s Crkvom" (papa Ivan Pavao II.) ništa vam drugo nije potrebno osim otvorenog srca. To se putovanje može ostvariti u vjeronauku u školi, u

katehezi u župnoj zajednici te u drugim oblicima života i djelovanja Crkve. Nadamo da ste vi, draga djeco i mladi, i vi dragi roditelji, čiji je poziv na putovanje s Crkvom ispisan u riječi sakramenta krsta, već odgovorili i da ćete odgovoriti na taj poziv te krenuti u novu katehetsko-pastoralnu i školsku godinu u zajedništvu s Crkvom. Jedino se na takav način, u susretu, u odnosu utemeljenom na riječi, koja je nošena uzajamnom ljubavlju, može susresti prava Istina. Istina je to kojoj nitko nije gospodar. Istina je to koja ima svoje ime: Isus Krist!

Nadamo se da će prostori susreta ispuniti i sve prostore međusobna udaljavanja. Takvih se prostora, omeđenih zidovima jednostranih i necjelovitih istina, posebno kada je riječ o školskom odgoju i obrazovanju, izgradilo, nažalost, mnogo. Vrijeme je izgradnje novih mostova, vrijeme "bratskog putovanja" i razgovora onih koji su danas odgovorni za cjelovit rast i razvoj čovjeka. Crkva je odavno krenula, spremna je i sve rado poziva na takav hod.

Bog, koji nam neprestano otkriva istinu života, bio sa svima vama!

*Nadbiskup Đuro Hranić, predsjednik Vijeća HBK za katehizaciju;
Đakovo, 29. kolovoza 2014.*

"Jedinstvena prilika za evangelizaciju obitelji su susreti pripreme za sakramente djece. Takvi susreti u župi često se svode na organizacijska pitanja ili vježbu za obred. Nužno je da svećenik uputi članove obitelji u dubinu i važnost obrednog slavlja. Susreti predsakramentalnih priprava

moraju uključivati puno šire duhovno-teološko razmatranje unutar kojeg je moguće ostvarivati istinsku evangelizaciju obitelji, osobito onih koji su udaljeniji od Crkve", rekao je dr. Vranješ na 38 katehetskoj školi u Zadru VIII/2014.

Rođenje Blažene Djevice Marije - Mala Gospa



Na današnji dan, Crkva slavi spomendan Marijinog rođenja. II. vatikanski sabor uči: S Marijom, uzvišenom kćeri Sionskom, poslije čekanja obećanja ispunjavaju se vremena i ustanovljuje se nova Ekonomija, kad je sin Božji od nje uzeo ljudsku narav, da otajstvom svoga tijela oslobodi čovjeka od grijeha. U Božjem obraćanju zmiiri Marija je proročki označena već na prvim stranicama Svetog pisma: - Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvojeg i roda njezina: 'on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati petu' (Post 3.15). Marijinim rođenjem započinje nova povijest spasenja. Nju naviješta prorok Izaija kad govori: 'Evo začet će Djevica i roditi Sina, i nadjenut će mu ime Emanuel!' (Iz 7,14). Taj Bog s nama, s Marijom je i u Mariji je od početka. Njene kreposti odražavaju život u Božjoj prisutnosti.

Ona nam je uzor poslušnosti Bogu, suživota s Isusom, osjetljivosti za druge, podnošenju patnji koju prolazi uz Sina. U njoj je sigurnost osobe oslonjene na Boga u skladu s čijom voljom i u čijoj milosti korača kroz život.

Naš Bog nije onaj koji štiti. On nalazi put do nas, želi da ga čujemo. Za posrednicu tog razumijevanja bira ženu. Majku. Ona je ona koja u svojoj utrobi, hramu, prvom tabernakulu čuva Emanuela. On je onaj koji od nje uzima ljudsku narav. Stoga je Marijino rođenje početak stvaranja novog čovjeka, onog koji smije sudjelovati i u njegovu trpljenju, dakle i u djelu spasenja.

'Cijelu vječnost čovjek će se radovati da je mogao sudjelovati u trpljenju, da je Isus htio i njega upotrijebiti, da je Isusovo djelo spasenja barem malo i čovjekovo djelo. Bog nas želi podići na svoju vlastitu razinu...!' (Kruh koji se lomi, Wilfrid Stinissen)

Mala Gospa uspjela je prehodati tu nepremostivu razinu i u svojoj šutljivosti odlučno nam je progovorila: Učinite što vam kaže. Na put poslušnosti Bogu, s kojeg je Adam zalutao, upućuje nas Bogomajka, majka po kojoj Crkva danas u pripjevnom psalmu kliče: Radujem se u Gospodinu, radujem se!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080